



ENTE AS RELAÇÕES DE ESTREITA E E COOPERAÇÃO ENTRE A E A REPÚBLICA POPULAR DE MOZAMBIQUE, ENDO E MOZAMBICANO DA CAUSA DA COMPRENSÃO INTE... SA SE DEZVOLTE CONTINUO RE SOLIDARIDADE SI CONCLUARARE INTRE SI REPUBLICA POPULARA MOZAI ROMAN SI MOZAMBIKAN AL SI INTELEGERII

MITINGUL PRIETENIEI ROMÂNNO-MOZAMBICANE

Un moment deosebit în programul vizitei oficiale de prietenie efectuate în țara noastră de tovarășul Samora Moises Machel... La miting au luat parte mii de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții din această zonă industrială a Bucureștiului.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

Stimate tovarășe Samora Machel, Stimai tovarășii mozambicani, Dragi tovarășii și prieteni, Aș dori, încă o dată, ca la acest miting al prieteniei româno-mozambicane să adresez un salut călduros tovarășului Samora Machel, celorlalți tovarășii mozambicani și să exprim sentimentele noastre de solidaritate cu poporul mozambican, care luptă sub conducerea Partidului FRELIMO pentru dezvoltarea economică și socială independentă...

cinsteia tinereții

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Într-o atmosferă de puternic entuziasm, expresie a relațiilor prietenești, de profundă solidaritate și conlucrare, statornicite între popoarele, țările și partidele noastre, ieri, la clubul Întreprinderii „23 August” din Capitală, s-a desfășurat

Hotărîre unanimă, angajare plenară a întregului nostru popor, a tinerei generații pentru înflorirea continuă a patriei socialiste. Telegrama adresată C.C. al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU (În pagina a 2-a)

CRONICA DE ÎNTECERE

Fontă de bună calitate În întîmpinarea „Zilei metalurgistului”, oamenii muncii de pe platforma Combinatului siderurgic de la Galați... Un nou abataj la mina Leurda-Motru La mina Leurda, din Valea Motru, a intrat în funcțiune un nou abataj frontal cu front lung, dotat cu complex mecanizat de susținere, tăiere și transport.

Cuvîntarea tovarășului Samora Moises Machel

Trăiască Republica Socialistă România! Trăiască poporul român! Trăiască tovarășii Nicolae Ceaușescu! Vă mulțumesc, dragi prieteni! Fratele meu, tovarășul meu, prezentul meu a făcut aici o diferență în relațiile dintre noi, a relațiilor dintre FRELIMO și Partidul Comunist Român. Ați vorbit despre relațiile militante, revoluționare, sănătoase care există între poporul român și poporul mozambican.

Poduri peste Canalul Dunăre — Marea Neagră

Pe șantierul Canalului Dunăre — Marea Neagră au început lucrările de construcție la unele obiective importante ce vor configura, nu peste mult timp, zona dinspre mare a canalului. Este vorba de noile poduri, rutier și de cale ferată, care vor traversa viitoarea arhă de ape a țării, în zona Agigea, la km 62 al canalului.

Continuarea convorbirilor oficiale



La Palatul Consiliului de Stat au continuat, marți 16 septembrie, convorbirile oficiale între tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Samora Moises Machel, președintele Partidului FRELIMO, președintele Republicii Populare Mozambic.



La Snagov, reîntîlnire într-o atmosferă prietenească

Astăzi, la posturile de radio și televiziune

— În jurul orei 9,00, solemnitatea semnării documentelor oficiale româno-mozambicane; — În jurul orei 9,45, ceremonia plecării tovarășului Samora Moises Machel, președintele Partidului FRELIMO, președintele Republicii Populare Mozambic, care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

